

河南财经政法大学党的群众路线教育实践活动

简 报

第 32 期

河南财经政法大学党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室

2014 年 9 月 26 日

-
- **第十二期县处级干部研修班赴焦裕禄干部学院开展党性教育**
 - **学校机关作风专项治理深入推进，以优良作风凝聚学校发展正能量**
 - **校档案馆组织学习马书臣在《人民日报》发表的理论文章**

第十二期县处级干部研修班赴焦裕禄干部学院开展党性教育

近日，我校培训分部第十二期县处级干部研修班的**40**名学员赴焦裕禄干部学院开展了为期**4**天的党性教育现场教学。

按照省委组织部统一安排，我校培训分部学员在焦裕禄干部学院接受教育时，以与焦裕禄同志相关的实物、实景、实事为载体，通过令人感怀的现场教学、发人深省的专题讲座、触动心灵的音像教学、气氛热烈的分组讨论等多种形式，认真学习和领会了焦裕禄精神的实质内涵。大家纷纷表示，在以后的工作实践中，要努力学习和践行焦裕禄同志亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神，争做一名焦裕禄式的好干部。

据悉，我校培训分部第十二期县处级干部研修班自**9月1日**开班以来，认真贯彻落实中组部《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》要求，进一步规范干部培训内容，增强培训针对性和实效性，在课堂教学中，专门设计了以党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为核心的理想信念教育模块，着力增强学员的党性修养和道德修养。

学校机关作风专项治理深入推进

以优良作风凝聚学校发展正能量

开展好党的群众路线教育实践活动，既要坚持问题导向，聚焦

“四风”，也要通过专项整治行动，切实解决师生反映强烈的突出问题，让师生在看得见、摸得着的实事中，真切感受到党的优良作风，体会到党和群众的血肉联系。

当前，我校机关正在开展的机关作风专项治理工作，深入人心，深受欢迎。机关党委从工作实际出发，以抓制度建设为基础，以抓纪律作风为载体，以抓服务态度为重点，积极开展机关作风专项治理工作，扎扎实实抓了以下几个方面的工作。

一是建章立制扎实推进。为了进一步强化机关作风建设，树立良好的机关人员形象，认真解决机关在作风、效率、管理、廉洁等方面存在的突出问题，机关党委出台了《河南财经政法大学机关工作人员日常行为规范》、《河南财经政法大学机关党委工作制度》、《河南财经政法大学机关党委党支部工作制度》等，并将制度印制成册，发放到机关每位职工手中进行学习。还要求有条件的办公室将规章制度上墙，切实做到自励自省。

二是学习内容丰富多彩。机关各职能部门按照学校专项治理工作方案要求，采取自学、集中学习、专题报告、座谈交流等形式学习了习近平总书记关于深入开展党的群众路线教育实践活动有关要求的重要讲话、中央八项规定、省委省政府**20**条意见、《中国共产党领导干部廉洁从政若干准则》、学校党委关于开展教育实践活动的有关文件等。机关党委还于**9月17日**下午，邀请中共河南省委党校校委委员、河南省行政学院党组成员胡隆辉教授莅临学校作“加

强职业道德建设”专题报告，校党委中心组成员、机关全体教职工参加了报告会。进一步强化了机关工作人员服务意识、提高职业道德修养。

三、狠抓纪律敢动真格。**9月10日**至**9月23日**，学校机关党委会同校纪委组成三个工作督查组组织有关部门对机关上下班工作纪律等情况进行了检查。机关各单位工作人员绝大多数都能够按照要求准时到岗，工作精神饱满。对于检查中发现的问题，逐一落实情况，并记录在案。

下一步，学校机关各部门将继续立行立改、边查边改、自查自纠，机关党委也将集中检查与日常监督相结合，纠正问题与建章立制相结合，全面组织开展对学校机关作风问题的专项整治，完善相关制度规定，促进作风建设长效机制建立，力争用三个月左右时间，使机关工作作风、履职效能、窗口形象等实现新的提升。

校档案馆组织学习马书臣在《人民日报》发表的理论文章

9月22日下午，档案馆利用政治学习时间，组织全体职工认真学习我校党委副书记马书臣同志于**8月12日**在《人民日报》理论版发表的题为《努力做到三个坚守》的理论文章。通过学习，大家认为马书臣提出的“三个坚守”（坚守社会主义道德规范，坚守社会

主义道德信念，坚守社会主义道德境界）非常具有时代性和针对性，努力做到三个坚守对于指导我们的思想和行动都具有十分重要的现实意义。

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组第 21 督导组
送：河南财经政法大学党的群众路线教育实践活动领导小组成员、办公室成员
发：学校各单位党的群众路线教育实践活动领导小组成员
